

	<b>БУЛО</b>	<b>СТАЛО</b>
	Обсяг фінансування, необхідний для реалізації заходів Програми в 2017 -2018 році - 852390,52 грн.	Обсяг фінансування, необхідний для реалізації заходів Програми в 2017 -2018 році - 867965,79 грн. *
	Основні джерела фінансування: Міський бюджет - 501600,42 грн. (з них 232600,42 грн. – кошти для фінансування заходів направлених на підтримку підприємців, 269000,00 грн. – повернена фінансово-кредитна підтримка суб'єктом підприємницької діяльності яка надана в 2016 році).	Основні джерела фінансування: Міський бюджет - 517175,69 грн. (з них 248175,69 грн. – кошти для фінансування заходів направлених на підтримку підприємців, 269000,00 грн. – повернена фінансово-кредитна підтримка суб'єктом підприємницької діяльності яка надана в 2016 році). *  *Обсяг фінансування за рахунок місцевого бюджету змінився в зв'язку з зміною штатного розкладу.
П. 5.2., 2-й абзац	<b>Інструментами реалізації завдань даного напрямку є:</b> надання підтримки суб'єктам малого підприємництва в отриманні відшкодування відсотків за користування банківськими кредитами; надання фінансово-кредитної допомоги суб'єктам малого підприємництва у формі фінансового кредиту за рахунок коштів місцевого бюджету для реалізації підприємницьких проектів; інформування підприємців щодо послуг, які надають банківські та небанківські фінансово-кредитні установи; проведення круглих столів з питань кредитування та мікрокредитування; розробка грантових проектів, що спрямовані на соціально-економічний розвиток міста.	<b>Інструментами реалізації завдань даного напрямку є:</b> - надання фінансової підтримки суб'єктам підприємницької діяльності за формами та пріоритетами, які щорічно визначаються окремим рішенням Славутицької міської ради та «Положенням про фінансування проектів суб'єктів малого підприємництва за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів через Славутицький міський фонд підтримки підприємництва»; - інформування підприємців щодо послуг, які надають банківські та небанківські фінансово-кредитні установи; - проведення круглих столів з питань кредитування та мікрокредитування; - розробка грантових проектів, що спрямовані на соціально-економічний розвиток міста.
П. 6.3.5.	Надання фінансової підтримки за рахунок коштів місцевого бюджету	Надано фінансову підтримку суб'єктам підприємницької діяльності за формами та пріоритетами, які щорічно визначаються окремим рішенням Славутицької міської ради та «Положенням про фінансування проектів суб'єктів малого підприємництва за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів через Славутицький міський фонд підтримки підприємництва».
П. 6.3.8	Забезпечення функціонування Благодійного фонду «ЧАЕС. Славутич. Розвиток»	Відсутній
П. 6.5.4.	Відсутній	Організація та проведення навчальних заходів та бізнес поїздок пов'язаних з програмами/проектами та пропозиціями для підвищення соціально-економічного розвитку міста Славутич.
П. 6.6.8.	Відсутній	Розробити механізм зменшення податків на землю, оренду тощо на місцевому та урядовому рівні з метою залучення інвесторів шляхом підготовки та затвердження окремого рішення Кабінету міністрів України.